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6 декабря наша школа выступила с программой

«Эртиль – большой страны частица…» на  районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества 
«Адрес детства – Воронежский край».
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Наше выступление высоко оценило строгое жюри. И ребята, выступавшие на сцене районного Дома культуры полностью с ним согласны. Огромное спасибо всем юным артистам, принявшим участие в смотре. Они хорошо потрудились, много репетировали, и заслужили похвалы:
Жданов Алексей – самый юный участник,  
Пышкина Настя, отлично выступившая в гимнастическом номере с лентами; 
Сергеева Надя  и Васильев Саша – впервые ставшие ведущими концерта; 
 Жигалина Лиза, Исайкин Егор, Нестеренко Кристина, Дружинин Степан, Токарева София, Фролов Женя, Федосеева Вика, Смотров Николай, Петрова Ольга – ученики 4 класса; Жидова Лера, Бобкина Марина, Ходякова Ирина, Удалова Настя  - ученицы 5 класса, Малахова Настя, Голушкина Вика, Ширяева Вика – ученицы 6 класса; Семёнова Дина из 7 класса  - все они замечательно исполняли песни!

 Особо хочется отметить Бобкину Таню, Морозову Машу, Бишареву Леру, Извекову Ксению, Зарубину Кристину, Дубинину Алину, Сорокину Валю и Жукову Полину за отличное исполнение танцевального  номера  «Русские березки» под руководством Елены Станиславовны Лопатиной, которая очень много репетировала с девочками.

Всех зрителей покорили своей ловкостью и силой братья Андрей и Саша Ивановы!

 (руководитель – Гаршина Лилия Владимировна)

А каким ярким и необычным получился номер «Все на футбол!» в исполнении наших талантливых девчонок!

Нельзя не сказать добрых слов и в адрес наших рукодельниц и мастериц! Выставка творческих работ стала настоящим украшением праздника! Хочется отметить работы Лазаревой Кати и Ляховой Кати из 3 класса, Бобкиной Тани, Зарубиной Кристины, Морозовой Маши из 6 класса, Абрамовой Кати и Фроловой Наташи из 7 класса, Сорокиных  Вали и Даши. 
Наше успешное выступление доказало, что есть среди учеников школы настоящие таланты!  










